



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**Н А К А З**

«02» 09 2024 р.

№ 113

м. Одеса

Про участь здобувачів вищої освіти  
за програмою внутрішньої академічної  
мобільності

Відповідно до Угоди про співпрацю щодо реалізації програм академічної мобільності між Одеським національним економічним університетом та Полтавським державним аграрним університетом

**НАКАЗУЮ:**

1. Допустити до занять із використанням технічних засобів дистанційного навчання (в рамках реалізації програми академічної мобільності) здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету до Одеського національного економічного університету за навчальними дисциплінами «Управління кар'єрою у банківській сфері», «Безпека у міжнародному банківському бізнесі», «Банки на фінансовому ринку» за переліком, що додається (додаток 1) з 02 вересня 2024 р. по 29 грудня 2024 р.

2. Призначити координаторами програми академічної мобільності від ОНЕУ:

завідувача кафедри банківської справи д.е.н., доцента Жердецьку Л.В., к.е.н., доцента Гаркушу Ю.О.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Шинкаренка В.М.

Підстава: Угода про співпрацю щодо реалізації програм академічної мобільності, заява здобувача вищої освіти.

**РЕКТОР**

Проект наказу вносить  
Проректор з НІР

  
Володимир ШИНКАРЕНКО

**Анатолій КОВАЛЬОВ**

Проект наказу погоджено:  
Юрисконсульт

  
Наталія ШЕРСТНЬОВА

Перелік здобувачів вищої освіти за програмою  
внутрішньої академічної мобільності

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові здобувача вищої освіти	Рівень вищої освіти	Курс, форма навчання	Освітня компонента	Кількість кредитів ЄКТС	Форма семестрового контролю (залік, екзамен)
Одеський національний економічний університет м. Одеса						
з 02.09.2024 р. по 29.12.2024 р.						
Освітня програма (освітньо-професійна) Фінанси, банківська справа та страхування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування / 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок						
1.	Лимаренко Єлизавета Дмитрівна	Перший (бакалаврський)	3 курс денна	Навчальна дисципліна «Безпека у міжнародному банківському бізнесі»	5	залік
2	Фесенко Анастасія Андріївна	Перший (бакалаврський)	3 курс денна	Навчальна дисципліна «Безпека у міжнародному банківському бізнесі»	5	залік
3	Федорів Каміла Романівна	Перший (бакалаврський)	2 курс денна	Навчальна дисципліна «Управління кар'єрою у банківській сфері»	5	залік
4	Ладатко Максим Миколайович	Перший (бакалаврський)	2 курс денна	Навчальна дисципліна «Управління кар'єрою у банківській сфері»	5	залік
Освітня програма (освітньо-професійна) Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок						
5	Зубко Сергій Вікторович	Другий (магістерський)	2 курс денна	Навчальна дисципліна «Банки на фінансовому ринку»	5	залік
Освітня програма (освітньо-професійна) Облік і оподаткування, спеціальність 071 Облік і оподаткування						
6	Чеботарь	Перший	2 курс	Навчальна	5	залік

	Аліна Василівна	(бакалаврський)	денна	дисципліна «Управління кар'єрою у банківській сфері»		
7	Борсук Сергій Олегович	Другий (магістерський)	2 курс денна	Навчальна дисципліна «Банки на фінансовому ринку»	5	залік

Завідувач кафедри  
банківської справи



Л.В. Жердецька